Pyx mo koJay. Q0eprajbHuil pyXx.
BuUKOHau 3aBAaHHA CAaMOCTiNHO.

3agada 1

Tino 3aivicanno 90 oGepTiB 3a 2 xB. YoMy MOpiBHIOE MEPio 1 YacTOTa OOESPTaHHS
Tiya?

3amaua 2

[IBUAKICTH KiHIISI XBUJIMHHOI CTPUIKK OamToBOro roguHHuka 6 mm/c. Buznaute
TOBKUHY XBUJIUHHOT CTPLITKH.

3agaya 3

Ska mBHUIKICTH TOYOK 3eMHOro ekBaropa? [IpuiimiTh, 1O JOBXKHHA €KBaTOpa
nopiBHioe 40 000 km.

3agada 4

XBWJIMHHA CTpUIKa TOJAWHHUKA B 4 pa3d JIOBIIA 3a CEKyHIHY. 3HaAHIITh
BIIHOIIICHHS IIBUIKOCTEH KIHIIIB CTPIJIOK.

3agada 5

CynyTHHMK pyXaeTbcsi MO KOJOBiM opOiTi Ha BucOTi 400 KM HaBKOJO AESKO1
wiaeT paaiycom 5000 kM. Ska opOiTanbHa MBUAKICT CYITyTHUKA, SIKITO TIEPi0T
roro o0epTanHs AopiBHIOE 81 XB?

3agada 6

3 SIKOIO HIBUKICTIO 1 B IKOMY HamlpsiMi IOBUHEH pyXaTHUCh JIiTak Ha mupoTi Kuena,
o6 g Koro macaxupiB CoHIle Bech 4ac cTosuio 'y 3eHiTi? Ilpuiimith, 110
noxuHa napaneni Ha mupoti Kuesa (50°) nopiaroe 28 000 kM.



